

# Ученый совет ИрГТУ одобрил образование института энергетики

Положение об образовании института энергетики на базе энергетического факультета утвердил Ученый совет ИрГТУ 6 декабря.

Напомним, 5 ноября 2013 года инициатива создания в составе ИрГТУ института энергетики была предложена председателем комитета Государственной Думы по энергетике Иваном Грачевым во время его визита в Иркутск, где он принял участие в заседании Ученого совета университета. Депутат Госдумы Иван Грачев, в частности, сказал: «Мы должны повысить эффективность обучения по энергетическим специальностям, так как со стороны компаний топливно-энергетического комплекса звучат обращения, что им не хватает инженерных кадров. Надеюсь, мы будем эффективно выполнять эту работу».

И. о. ректора ИрГТУ профессор Александр Афанасьев поддержал предложение депутата Государственной Думы: «Для нашего энергетического региона данный ресурс будет очень важен. Это одно из важнейших направлений стратегического развития вуза. ИрГТУ, как Национальный исследовательский университет, обязан иметь в своей структуре институты по приоритетным направлениям».

Приказом и. о. ректора ИрГТУ была сформирована рабочая комиссия, которая в течение месяца изучала возможности создания нового структурного подразделения. 6 декабря вопрос по организации института был вынесен на заседание Ученого совета.

С информацией о создании нового института в структуре университета выступил декан энергетического факультета Вадим Федчишин: «1 февраля нынешнего года энергетическому факультету исполнилось 50 лет. Я надеюсь, что следующее 50-летие мы будем встречать уже на качественно новом уровне. Для создания института на базе энергетического факультета имеются все условия. В структуре факультета - пять кафедр, на которых работают 30 профессоров и почти 80 кандидатов наук. Факультет обучает более тысячи студентов. За 50 лет факультет подготовил 20 тысяч инженеров для предприятий энергетики Сибири и Дальнего Востока. Сегодня аудитории и лаборатории факультета оснащены современным оборудованием. Научные исследования сосредоточены в Корпоративном учебно-исследовательском центре «Иркутскэнерго-ИрГТУ», который также входит в структуру факультета. Энергетический факультет активно сотрудничает с университетом Отто-Фон-Герике (Германия) и Вроцлавским Политехническим университетом (Польша)».

Проект по образованию нового структурного подразделения – института энергетики – уже поддержали крупные промышленные компании региона: ОАО «Иркутскэнерго», ОАО «Иркутская электросетевая компания», ОАО «Иркутская энергосбытовая компания», ОАО «Ангарская нефтехимическая компания» (АНХК), ОАО «Ангарский Завод Полимеров», институт систем энергетики им. Мелентьева ИНЦ СО РАН, Законодательное собрание Иркутской области, министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области. Планируется, что при институте энергетики ИрГТУ будет создан попечительский совет, в состав которого войдут партнеры вуза.

Выступая в поддержку института, и. о. ректора ИрГТУ А. Афанасьев сказал: «Хочу обратить внимание, что институт энергетики – это первенец. В этом направлении мы будем двигаться и дальше. Уже приступила к работе комиссия по созданию химико-металлургического института. Сама программа НИУ задает определенную структуру университета, помимо факультетов, где сосредоточена учебная нагрузка, должны быть подразделения, где развивается наука, а это институты». Также А. Афанасьев предложил членам Ученого совета подумать над тем, чье имя может носить новый институт.

«Хотелось бы, чтобы каждый институт носил имя заслуженного деятеля, который внес значительный вклад в развитие Иркутского технического университета. Важно помнить историю университета и, чтобы наши абитуриенты видели эти имена в названиях институтов, в которые они поступают, и затем гордились, что учатся в институте имени А. А. Игошина, институте имени С. Б. Леонова и других основателей нашего вуза», - сказал и. о. ректора А. Афанасьев.

**Источник:** пресс-служба НИ ИргТУ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 3370 18.12.2013, 11:51 📌 432

URL: <https://babr24.com/?ADE=121686> Bytes: 3946 / 3932 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)